

Raport kwartalny za I kwartał 2013 r.



**sporządzony dla
KLON S. A. z siedzibą w Nowej Świętej**

Nowa święta, dnia 15 maja 2013 r.

Szanowni Państwo

Z ogromną satysfakcją prezentujemy raport kwartalny naszej Spółki. Mamy nadzieję, że raport ten będzie pełnym i kompletnym dokumentem ukazującym działalność Spółki w I kwartale 2013 r.

Dane podstawowe

Nazwa (firma):	KLON Spółka Akcyjna
Kraj:	Polska
Siedziba:	Nowa Świeta
Adres:	77-400 Złotów, Nowa Świeta 78, Polska
Numer KRS:	0000383589
Oznaczenie Sądu:	Sąd Rejonowy Poznań – Nowe Miasto i Wilda, IX Wydział Gospodarczy KRS
REGON:	570508174
NIP:	767-00-00-023
Telefon:	+48 67 263 64 05
Fax:	+48 67 263 65 25
Poczta e-mail:	klon@klon.net.pl
Strona www:	www.klon.net.pl

Spółka KLON S.A. z siedzibą w Nowej Świeter została wpisana do Rejestru Przedsiębiorców przez Sąd Rejonowy Poznań – Nowe Miasto i Wilda, IX Wydział Gospodarczy KRS w dniu 14 kwietnia 2011 r.

Spółka działa na podstawie statutu oraz przepisów Kodeksu spółek handlowych.

Na dzień sporządzenia raportu za IV kwartał 2012 roku, wg informacji posiadanych przez Spółkę, akcjonariuszami KLON S.A. posiadającymi co najmniej 5% udział w głosach na Walnym Zgromadzeniu Akcjonariuszy byli:

	Liczba akcji	Liczba głosów	Udział w kapitale	Udział w głosach
Krzysztof Łopuszyński	1 500 000	3 000 000	7,17 %	13,37 %
MERA SA	13 188 151	13 188 151	63,01 %	58,80 %
Krzysztof Tjunajtis*	4 000 000	4 000 000	19,12 %	17,83 %
Pozostali	2 241 849	2 241 849	10,70 %	10,00 %
SUMA	20 930 000	22 430 000	100%	100%

*bezpośrednio i pośrednio

Zarząd Spółki:

Krzysztof Łopuszyński - Prezes Zarządu

Adam Koneczny - Członek Zarządu

Rada Nadzorcza:

Roland Steyer – Przewodniczący Rady Nadzorczej

Renata Bednarek – Członek Rady Nadzorczej

Jacek Prorok – Członek Rady Nadzorczej

Elżbieta Łopuszyńska – Członek Rady Nadzorczej

Michał Łopuszyński – Członek Rady Nadzorczej

WYBRANE DANE FINANSOWE

RACHUNEK ZYSKÓW I STRAT

(dane w tys. zł)

	I kwartał 2013 r. okres od 01.01.2013 do 31.03.2013	I kwartał 2012 r. okres od 01.01.2012 do 31.03.2012
Przychody netto ze sprzedaży	4112	3 498
Zysk/strata na sprzedaży	425	169
Zysk/strata z działalności operacyjnej	407	161
Zysk/strata brutto	111	99
Zysk/strata netto	111	99
Amortyzacja	103	164

BILANS

(dane w tys. zł)

	Dane na 31.03.2013 r.	Dane na 31.03.2012 r.
Kapitał własny	17726	14 684
Należności długoterminowe	0	0
Należności krótkoterminowe	2641	2 436
Krótkoterminowe aktywa finansowe	534	166
Środki pieniężne i inne aktywa pieniężne	439	66
Zobowiązania długoterminowe	9835	5 441
Zobowiązania krótkoterminowe	5650	5 459

KOMENTARZ ZARZĄDU NA TEMAT CZYNNIKÓW I ZDARZEŃ MAJĄCYCH WPŁYW NA OSIĄGNIĘTE WYNIKI FINANSOWE

W pierwszym kwartale 2013 r. KLON S.A. osiągnął przychody w wysokości 4112 tys. zł, co stanowi wzrost do analogicznego okresu 2012 r. o 17,6%.

Poniższe tabele porównują wskaźniki i wyniki bieżącego roku z wynikami osiągniętymi w analogicznym okresie roku poprzedniego.

	Zmiana za I kwartał 2012 r. do I kwartał 2011 r.
Przychody netto ze sprzedaży	17,6%
Zysk/strata na sprzedaży	151,5%
Zysk/strata z działalności operacyjnej	152,8%
Zysk/strata brutto	12,1%
Zysk/strata netto	12,1%

Wzrost wolumenu przychodów ze sprzedaży jest wynikiem rozszerzenia oferowanego asortymentu produktów oraz ciągłej rozbudowy bazy klientów. Zwiększenie przychodów ze sprzedaży o ponad 17% przy jednoczesnym wzroście kosztów tylko o 11%, pozwoliło na znaczny bo ponad 150% wzrost wyniku na sprzedaży i na działalności operacyjnej.

Tym razem Zarząd przewidując wzrost kosztów wynagrodzeń od stycznia b.r. w wyniku podniesienia minimalnej płacy krajowej dokonał już w ostatnim kwartale reorganizacji produkcji.

Na poziomie zysku brutto i netto wzrost wyniósł 12%. Jest to wynikiem znacznie wyższych kosztów finansowych. Jednak biorąc pod uwagę tendencję spadkową stóp procentowych oraz dążenie Zarządu do dalszego podnoszenia sprzedaży, planujemy już w II kwartale także na tych poziomach znacznie lepsze wyniki.

	I kwartał 2013 r.	I kwartał 2012 r.
Rentowność sprzedaży	10,34%	4,83%
Rentowność EBITDA	12,40%	9,29%
Rentowność netto	2,70%	2,83%

Spółka odnotowała znacznie korzystniejsze wskaźniki rentowności na sprzedaży (wzrost o 5,5 p. p.) oraz EBITDA (wzrost o 3,1 p. p.)

INFORMACJA ZARZĄDU NA TEMAT AKTYWNOŚCI PODJĘTYCH I DZIAŁAŃ W OBSZARZE ROZWOJU PROWADZONEJ DZIAŁALNOŚCI NA POZIOMIE EMITENTA

Zakończono prace inwestycyjne związane z rozbudowa mocy suszarniczych. , przewidując że w niedługim czasie nastąpi znaczny niedobór drewna suszonego na rynku.

Złożony wniosek o dofinansowanie w ramach projektu 8.2. wspieranie wdrażania elektronicznego biznesu typu b2b mającego na celu poprawę współpracy z odbiorcami został w pełni przyjęty i w najbliższych tygodniach spółka liczy na podpisanie umowy z PARP.

Planowana jest dalsza modernizacja suszarni, która pozwoli na ograniczenie poboru energii elektrycznej i ciepłej.

W kwietniu Spółka uczestniczyła w Targach w Poznaniu DREMA, prezentując swoje wyroby.

STANOWISKO ZARZĄDU NA TEMAT PROGNOZ

Zarząd informuje, że nie prezentował prognoz finansowych na rok 2013 i lata kolejne.

Prezes Zarządu
Krzysztof Łopuszyński

Wiceprezes Zarządu
Adam Koneczny

Nowa Świeta, 15.05.2013 r.